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 Jeudi 10 avril 2014

Une journée sur les traces du « Nouste Henric », à Pau
Après l’avoir rencontré  en 2010 à Nérac, nous vous proposons une autre journée dédiée à Henri IV, le vert galant ou « Nouste Henric » pour les béarnais, qualificatifs pour désigner le plus populaire des rois de France. Nous commencerons par un tour panoramique de Pau pour découvrir la ville d’hier et d’aujourd’hui et arriver au pied du château natal du bon roi Henri IV, roi de France et de Navarre. Ce château possède une des plus belles collections de tapisseries d’Europe : nous y approcherons les splendeurs des manufactures de tapisseries en France au XVIIème siècle et aurons une présentation des différentes manufactures de De la Planche à celles des Gobelins avec, entre autres, la découverte des « Mois Lucas » et des « Chasses de Maximilien ». Nous continuerons par une promenade  commentée par notre guide vers le restaurant et là, restant dans l’histoire, nous ferons la pause de midi pour un incontournable déjeuner gourmand sur le thème « La poule au pot d’Henri IV ».
Suivra une petite promenade digestive par la Place de La Monnaie, la Place Royale et les sentiers du Roy pour rejoindre notre car qui nous emmènera sur les coteaux de Jurançon.
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Là, visite d’une propriété viticole renommée, explications sur le mode de culture et d’élevage de ce nectar, visite des chais, … et bien entendu, dégustation.
Départ 6h 25 (parking du CESTA)
(Passage vers 6h 50 parking Rosier Bellevue)
Retour vers 20h 30
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Nom :



Prénom :



Nbre :
Chèque joint à l’ordre de l’ARCEA CESTA  de :   …  x 80 euros    Total :  … …    Euros
Départ et arrivée:  parking CESTA (Le Barp) (     Rosiers Bellevue (Gradignan) (
Formulaire d’inscription et chèque sont à adresser pour le 31/03/14 au plus tard à :
Alain MICHAUD

2 chemin de Beney

33650 La Brède

Tél : 06 08 91 28 70 - Email : alain.michaud@gadz.org

